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令和４年第１回長万部町議会定例会（第３日目）

◎招集年月日 令和 ４年 ３月１８日（金）

◎招集の場所 長万部町役場 議場

◎開 議 日 時 令和 ４年 ３月１８日（金） 午後 １時３０分

◎応 招 議 員（１０名）

１番 村 川 毅 ６番 橋 本 收 司

２番 辻 紀 樹 ７番 高 森 功 治
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４番 大 谷 敏 弥 ９番 柏 倉 恵里子

５番 長 﨑 厚 10番 辻 義 雄

◎不応招議員 なし

◎出 席 議 員 応招議員に同じ

◎欠 席 議 員 不応招議員に同じ

◎地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 木 幡 正 志 水 道 ガ ス 課 長 中 里 博 也

副 町 長 佐 藤 英 代 出 納 室 長 岡 野 喜美雄

総 務 課 長 佐 藤 久 消 防 長 中 田 義 之

まちづくり推進課長 中 山 裕 幸 病 院 事 務 長 佐 藤 修

新 幹 線 推 進 課 長 岸 上 尚 生 教 育 長 近 藤 英 隆

税 務 課 長 本 前 武 広 学 校 教 育 課 長 對 馬 政 宏

町 民 課 長 佐 藤 剛 社 会 教 育 課 長 神 野 隆 之

保 健 福 祉 課 長 岡 部 忠 選挙管理委員会書記長 佐 藤 久

健 康 推 進 室 長 野 澤 明 子 監 査 事 務 局 長 豊 嶋 慎 一

産 業 振 興 課 長 小 川 洋 農業委員会事務局長 小 川 洋

建 設 課 長 加 藤 慶 一

◎本会議に職務のため出席した者の職氏名

議 会 事 務 局 長 豊 嶋 慎 一

事 務 局 主 幹 増 田 理 恵

議 事 係 工 藤 大 智
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◎議事日程

日程第１ 議案第24号 令和３年度長万部町一般会計補正予算（第11号）

日程第２ 議案第16号 令和４年度長万部町一般会計予算

（予算審査特別委員長報告省略）

日程第３ 議案第17号 令和４年度長万部町後期高齢者医療特別会計予算

（予算審査特別委員長報告省略）

日程第４ 議案第18号 令和４年度長万部町国民健康保険特別会計予算

（予算審査特別委員長報告省略）

日程第５ 議案第19号 令和４年度長万部町介護保険特別会計予算

（予算審査特別委員長報告省略）

日程第６ 議案第20号 令和４年度長万部町公共下水道事業特別会計予算

（予算審査特別委員長報告省略）

日程第７ 議案第21号 令和４年度長万部町ガス事業会計予算

（予算審査特別委員長報告省略）

日程第８ 議案第22号 令和４年度長万部町水道事業会計予算

（予算審査特別委員長報告省略）

日程第９ 議案第23号 令和４年度長万部町病院事業会計予算

（予算審査特別委員長報告省略）

日程第10 議案第25号 令和４年度長万部町一般会計補正予算（第１号）

日程第11 議案第26号 工事委託契約の締結について

（長万部中央跨線橋撤去工事）

日程第12 発議第１号 介護職員の処遇改善に関する手続きの簡素化と対象職種の拡大を
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日程第15 発議第４号 ロシアによるウクライナ侵略を厳しく非難し、平和的解決を強く

求める決議

日程第16 所管事務等の調査及び閉会中の継続調査について
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◎開議宣告

１３時３０分 開会

○議長（辻義雄） ただいまの出席議員は１０名であります。

定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

◎諸般の報告

○議長（辻義雄） 諸般の報告を事務局長からいたします。

豊嶋事務局長。

○議会事務局長（豊嶋慎一） 諸般の報告をいたします。

予算審査特別委員長から審査報告書が、各常任委員長および議会運営委員長からは所管事務等の

調査および閉会中の継続調査の申出書が提出されましたので、議員提出議案であります発議第１号

から発議第４号までとともにお手元に配付いたしました。以上であります。

○議長 (辻義雄） 以上で諸般の報告を終わります。

◎議案第２４号 令和３年度長万部町一般会計補正予算（第１１号）

○議長（辻義雄） 日程第１、議案第２４号令和３年度長万部町一般会計補正予算（第１１号）の

件を議題といたします。説明員に提案理由の説明を求めます。

佐藤総務課長。

○総務課長（佐藤久） ただいま上程されました、議案第２４号令和３年度長万部町一般会計補正

予算（第１１号）について、その内容をご説明いたします。

今回の補正額は、歳入歳出にそれぞれ３,０００万円を追加し、補正後の予算総額を６２億１,４

９２万９,０００円とするものであります。

内容は、補正予算書に添付しております概要により、歳出からご説明いたします。

土木費３,０００万円の追加は、道路橋梁維持費、委託料で、降雪量の増加に伴う町道等除排雪

に係る道路維持管理委託であります。

次に、歳入についてご説明いたします。繰入金３,０００万円の追加は、財政調整基金繰入金で、

今回の補正財源を当基金から取り崩し、収支の均衡を図るものであります。この基金取崩後の当基

金残高見込額は、８億５,８７６万５,０００円となります。

次に、補正予算書の２頁をご覧ください。第２表は、繰越明許費補正の追加であります。款、総

務費、項、戸籍住民基本台帳費、事業名、番号制度システム整備事業。金額は２７０万６,０００

円以内で、番号制度システムの改修期間が令和４年１２月まで延びる見通しのため、令和４年度に

繰越して使用するというものであります。

以上がただいま上程されました、令和３年度長万部町一般会計補正予算（第１１号）の内容であ

ります。よろしくご審議のほどお願いいたします。

○議長（辻義雄） これより質疑を行います。質疑は歳入歳出を一括して行います。３頁です。あ
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りませんか。

〔「なし」の声あり〕

次に２頁をご覧ください。第２表繰越明許費補正を行います。ありませんか。

〔「なし」の声あり〕

これをもって質疑を終わります。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

これより直ちに本案を採決いたします。

お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

◎議案第１６号 令和４年度長万部町一般会計予算から

◎議案第２３号 令和４年度長万部町病院事業会計予算まで

○議長（辻義雄） 日程第２、議案第１６号令和４年度長万部町一般会計予算から、日程第９、議

案第２３号令和４年度長万部町病院事業会計予算までの８件を、会議規則第３７条の規定により一

括議題といたします。

本件については、去る３月１０日開催の本定例会において一括上程され、予算審査特別委員会を

設置し、これに付託して審査しております。

本委員会は議長を除く９名の委員で構成されており、委員長報告については会議規則第４１条第

３項の規定により省略したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって委員長報告は省略することに決定いたしました。

これより令和４年度各会計予算の採決を行います。採決は日程に従い各会計ごとに行います。

それでは日程第２、議案第１６号令和４年度長万部町一般会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第３、議案第１７号令和４年度長万部町後期高齢者医療特別会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。
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〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第４、議案第１８号令和４年度長万部町国民健康保険特別会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第５、議案第１９号令和４年度長万部町介護保険特別会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第６、議案第２０号令和４年度長万部町公共下水道事業特別会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第７、議案第２１号令和４年度長万部町ガス事業会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第８、議案第２２号令和４年度長万部町水道事業会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。
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〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第９、議案第２３号令和４年度長万部町病院事業会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

◎議案第２５号 令和４年度長万部町一般会計補正予算（第１号）

○議長（辻義雄） 日程第１０、議案第２５号令和４年度長万部町一般会計補正予算（第１号）の

件を議題といたします。説明員に提案理由の説明を求めます。

佐藤総務課長。

○総務課長（佐藤久） ただいま上程されました、議案第２５号令和４年度長万部町一般会計補正

予算(第１号）について、その内容をご説明いたします。

今回の補正額は、歳入歳出にそれぞれ１億３,８６７万５,０００円を追加し、補正後の予算総額

を５８億３６７万５,０００円とするものであります。

内容は、補正予算書に添付しております概要により、歳出からご説明いたします。

総務費５４５万４,０００円の追加は、企画費、積立金で、鉄道・運輸機構との工事協定締結に

よる事務費分の増に伴う、北海道新幹線建設関連補償事業基金への積立であります。

歳入では、諸収入、雑入、新幹線建設関連補償金で、１億３,８６７万５,０００円のうち歳出同

額の５４５万４,０００円を計上いたしました。

土木費は、１億３,３２２万１,０００円の追加で、道路橋梁維持費、委託料１億３,２２０万９,

０００円の追加は、中央跨線橋撤去工事委託。工事請負費１０１万２,０００円の追加は、中央跨

線橋撤去事前工事であります。

歳入では、諸収入、雑入、新幹線建設関連補償金で、１億３,８６７万５,０００円のうち歳出同

額の１億３,３２２万１,０００円を計上いたしました。

以上がただいま上程されました、令和４年度長万部町一般会計補正予算（第１号）の内容であり

ます。よろしくご審議のほどお願いいたします。

○議長（辻義雄） これより質疑を行います。質疑は歳入歳出を一括して行います。３頁です。あ

りませんか。

〔「なし」の声あり〕

これをもって質疑を終わります。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

これより直ちに本案を採決いたします。
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お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

◎議案第２６号 工事委託契約の締結について

（長万部中央跨線橋撤去工事）

○議長（辻義雄） 日程第１１、議案第２６号工事委託契約の締結について（長万部中央跨線橋撤

去工事）の件を議題といたします。説明員に提案理由の説明を求めます。

加藤建設課長。

○建設課長（加藤慶一） ただいま上程されました、議案第２６号工事委託契約の締結について、

提案理由と内容をご説明いたします。

このたびの工事委託契約の締結の提案理由は、地方自治法第９６条第１項第５号および議会の議

決に付すべき契約および財産の取得または処分に関する条例第２条の規定により、５,０００万円

以上の工事請負契約をする場合は議会の議決を経なければならないとされているため、提案するも

のであります。

議案の内容につきましては、議案の中の表で示しております。契約の目的は、長万部中央跨線橋

撤去工事であります。本工事は町道本町温泉線に架設された長万部中央跨線橋が、今後予定されて

いる北海道新幹線建設に伴い、その支障物件となることから、令和４年度中に撤去を完了させるた

め撤去工事を実施するものでございます。また、施工箇所が鉄道軌道敷であり、工事期間中の列車

の安全運行を確保するため、鉄道事業者である北海道旅客鉄道に工事を委託するものであります。

これらの撤去工事につきましては、大規模な橋梁の撤去工事であり、応札業者も限定され、入札

の不調・不落が懸念されているため、早期に発注しなければ令和４年度内の撤去工事完了が困難と

なるとの北海道旅客鉄道側の判断により、当初９月としていた撤去工事の発注時期を６月上旬まで

約３か月間早めなければならない状況となったことから、４月から北海道旅客鉄道が工事準備に至

急対応できるように、工事の委託契約を至急締結する必要が生じたため、北海道旅客鉄道株式会社

ならびに鉄道・運輸機構と町の三者間において、契約内容についての協議が整いましたことから、

本定例会での議決をお願いするものでございます。

工事概要につきましては、工事場所は長万部町字長万部１３４番地１８地先で、事業実施路線は

町道本町温泉線であります。撤去の対象は１９７３年（昭和４８年）に架設した鋼板桁橋で、全長

１４０.８メートル、全幅１.９メートル、下部はコンクリート製の橋台２基と鋼製橋脚８基で構成

している長万部中央跨線橋であります。契約金額は１億３,２２０万９,０００円で、契約の相手方

は、札幌市中央区北１１条西１５丁目１番１号、北海道旅客鉄道株式会社代表取締役社長島田修で

あります。

また、本契約につきましては、令和４年４月１日以降早急に契約締結し、工期は契約日の翌日か

ら令和５年３月３１日までとする。鉄道・運輸機構からの新幹線工事移転補償費による事業でござ

います。

以上が、議案第２６号工事委託契約の締結についての提案理由と内容の説明であります。よろし

くご審議のほどお願い申し上げます。

○議長（辻義雄） これより質疑を行います。質疑ありませんか。
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〔「なし」の声あり〕

これをもって質疑を終わります。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

これより直ちに本案を採決いたします。

お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

◎発議第１号 介護職員の処遇改善に関する手続きの簡素化と対象職種の拡大を求める

意見書

○議長（辻義雄） 日程第１２、発議第１号介護職員の処遇改善に関する手続きの簡素化と対象職

種の拡大を求める意見書の件を議題といたします。

本案については会議規則第３９条第３項および議会の運営に関する基準第６５の規定により提出

者の説明を省略し、合わせて質疑も省略したいと思いますが、これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。

よって本案については提出者の説明を省略し、合わせて質疑も省略することに決定いたしました。

お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

◎発議第２号 地方創生と感染症対策に資するデジタル化の推進を求める意見書

○議長（辻義雄） 日程第１３、発議第２号地方創生と感染症対策に資するデジタル化の推進を求

める意見書の件を議題といたします。

本案については会議規則第３９条第３項および議会運営に関する基準６５の規定により提出者の

説明を省略し、合わせて質疑も省略したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案については提出者の説明を省略し、合わせて質疑も省略する

ことに決定いたしました。

お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

◎発議第３号 国民の祝日「海の日」の７月20日への固定化を求める意見書

○議長（辻義雄） 日程第１４、発議第３号国民の祝日「海の日」の７月20日への固定化を求める
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意見書の件を議題といたします。

本案については会議規則第３９条第３項および議会運営に関する基準６５の規定により提出者の

説明を省略し、合わせて質疑も省略したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案については提出者の説明を省略し、合わせて質疑も省略する

ことに決定いたしました。

お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

◎発議第４号 ロシアによるウクライナ侵略を厳しく非難し、平和的解決を

強く求める決議

○議長（辻義雄） 日程第１５、発議第４号ロシアによるウクライナ侵略を厳しく非難し、平和的

解決を強く求める決議の件を議題といたします。

本案については会議規則第３９条第３項および議会運営に関する基準６５の規定により提出者の

説明を省略し、合わせて質疑も省略したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案については提出者の説明を省略し、合わせて質疑も省略する

ことに決定いたしました。

お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

◎所管事務等の調査及び閉会中の継続調査について

○議長（辻義雄） 日程第１６、所管事務等の調査及び閉会中の継続調査についての件を議題とい

たします。

お手元に配付したとおり、各常任委員長および議会運営委員長から、特定の案件について閉会中

に委員会活動を行いたいとの申し出がありました。

お諮りいたします。各常任委員長および議会運営委員長から申し出のとおり、閉会中の活動を承

認することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって各常任委員長および議会運営委員長からの申し出のとおり、閉会

中の活動を承認することに決定いたしました。

以上をもって本定例会に付議された案件の審議は全部終了いたしました。

◎閉会宣告

○議長（辻義雄） これにて令和４年第１回長万部町議会定例会を閉会いたします。どうもご苦労
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様でした。

１３時５５分 閉会


